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配布資料

次第

【資料１】八名地域自治区イメージキャラクターデザイン募集要項

【資料２】令和７年度地域自治区予算検討イメージ

１ 開会

（会長）

会議成立宣言、会議録の署名依頼（蒔田委員、井上委員）了承された。

２ 報告

（１）空き家対策について

（市役所：企画調整課）

空き家対策について説明

（２）令和６年度自治区予算（八名地域 PR 事業など）について

（事務局）

資料１八名地域自治区イメージキャラクターデザイン募集要項に沿って説明

その他、市道萩平野川大田線及び市道一鍬田黒田線の道路清掃作業について進捗状況の

説明

３ 議事

（１）令和７年度地域自治区予算の検討について

（事務局）

資料２自治区予算の建議までの流れを説明

～グループ討議（１時間）～



～グループ検討発表～

１．安心して暮らしたい（発表者：安形委員）

・AED設置は継続（庭野・一鍬田のコンビニ）
その他として２４時間使用できる場所で富岡の駐在所（※県所有）はどうか。

・市道草刈りも継続

・防災活動補助事業の消火器・格納箱の上乗せ補助の継続

・発電機が故障している行政区もあるので、発電機の上乗せ補助

⇒行政区に調査する必要がある。

・中学校の外壁の汚れが気になる。（中学校前の家が取り壊し中のため）

⇒有志で清掃活動をしたらどうか。

・防犯推進 PR事業としてセンサーライトやダミーの防犯カメラなどの設置
・小学校の職員室下から児童クラブを行っている図工室までの道が特に冬になると暗く

危ないため、センサーライトの設置ができないか。

２．健やかに暮らしたい（発表者：山本委員）

・学校等の聞き取りに基づき、今回はこども達の事を考え話し合いを行った。

・八名小学校・こども園の防草シートの設置。

⇒草刈りが間に合わず、先生方や保護者までにも負担が大きいため防草シートを設置

したい。また、防草シートにも寿命があるため計画的に防草シートの交換も実施した

い。

３．豊かに暮らしたい（発表者：細田委員）

・地産地消で無人販売の実施ができるか検討した。

・無人販売所の位置を調べてマップ化する。

・旬な野菜の掲示や生産者が分かるようにしたい。いずれかは QRコードで示せるまで
を実施したい。

・人が集まるような仕組みや、イベントを考える。集客を目指す。

・無人販売の一定の区画（場所）を作って場所の貸し出しを行いたい。

４ その他

（会長）

八名地域を良くする会からのお知らせ

八名地域を良くする会は地域計画をどの様に進めるかを考えて動く団体で９月８日

（日）に八名地域を中心に開催予定のロードレースについて事前に知ることで当日の応

援に繋げ盛り上げたい。更には集まった人達から地域の話題が出ることを期待し、意見

交換などを行い、その意見を地域計画に反映したい。是非、大勢の方に参加の声掛けを

お願いしたい。

５ 閉会

～次回～

第４回八名地域協議会

令和６年７月１６日（火）１９時３０分から一鍬田公民館

自治区予算（案）持参


